
 
 

Звіт за 2025 рік 
Блігодійної організації МБФ «Твоя Доброта» 

 
СИЛА ОСВІТИ. СИЛА КУЛЬТУРИ. СИЛА МАЙБУТНЬОГО. СИЛА ДОБРА. 

 
 

Шановні друзі та партнери! 
2025 рік підтвердив: навіть у найскладніші часи освіта і культура залишаються 

фундаментом національної сили.  
Наша команда зосередила зусилля на підтримці дітей та незаможних сімей, забезпеченні 

освітніх та медичних закладів ресурсами й матеріалами та розвитку творчого потенціалу 
молоді. 

Ми не просто передаємо книги чи обладнання – ми створюємо можливості. Можливості 
навчатися. Розвиватися. Мріяти. Будувати майбутнє України.  

Дякую кожному, хто довіряє нам і підтримує нашу місію. 
З повагою 
Директор фонду Іван Степурін  

 
2025 рік став роком реальних змін для сотень українських дітей, родин, шкіл і бібліотек. 

Ми працювали там, де підтримка була потрібна найбільше – у регіонах, де освіта, доступ до 
медицини та культура стають основою стійкості суспільства.  
 
Нашими цілями на 2025 рік були: 
• Допомога дітям та незаможним сім’ям з дітьми. 
• Охорона та популяризація культурної спадщини України, допомога медичним закладам. 
• Розвиток творчого потенціалу української молоді. 
 
Наші напрями діяльності: 
1. Гуманітарна підтримка: 
• Допомога українським родинам у складних умовах. 
• Забезпечення шкіл та лікарень необхідними матеріалами. 
2. Освітні програми: 
• Передача сучасної української літератури. 
• Розробка друкованих і цифрових навчальних матеріалів. 
3. Культурні ініціативи: 
• Підтримка української книги. 
• Популяризація культурної спадщини. 
• Створення соціально-культурних проєктів для молоді. 
 
Наша команда 
Над реалізацією програм активно працювали понад 100 фахівців та волонтерів. Фонд 
об’єднав експертів у сфері культури, освіти, видавництва та благодійності. Синергія 
досвіду у культурі, видавничій справі та меценатстві дозволяє фонду діяти системно та 
стратегічно. 
 
Засновники фонду:  
Ірина Батько-Ступка – театральний продюсер 
Іван Степурін – видавець та громадський діяч 
Денис Красніков – меценат, інноватор 
 
Сайт: https://www.yourkindness.fund/ua/  
Підтримати фонд: https://www.yourkindness.fund/ua/donate   

https://www.yourkindness.fund/ua/
https://www.yourkindness.fund/ua/donate


Грудень 2025 
 

З 06 грудня 2025 по 31 січня 2025 року у Національному виставковому центрі 
організовано Парк Гігантських Дивотварин та проведено благодійні заходи для 
малозабезпечених родин та вихованців дитячих будинків. 

За участі дитячої письменниці Лесі Сонячної, автора книги «Пригоди Пана 
Щура» проведені благодійні майстер-класи з оформлення різдвяних пряників від 
Пана Щура. 

 

    
 

 
 
  



У грудні 2025 року до Дня Святого Миколая наша команда привезла книжкові 
та солодкі подарунки дітям до НДСЛ «Охматдит» та до Національного наукового 
центру радіологічної медицини, гематології та онкології. 
 

  
 

 
 

 
  



Листопад 2025 
 

З 26 по 29 листопада 2026 року проведено Літературно-музичний фестиваль 
COSMOBOOK, в рамках якого відбувся Благодійний фестиваль дитячої творчості. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
  



Жовтень 2025 
 

У жовтні 2025 року для маленьких та дорослих пацієнтів Національного 
наукового центру радіаційної медицини, гематології та онкології було передано 
понад 10 тисяч памперсів. 
 

 
 
 

Також у жовтні було передано сучасні слухові апарати для реабілітації дітей з 
порушенням слуху.  

25 дітей із Харківської та Сумської областей не лише отримали апарати, а й 
мали можливість пройти індивідуальні програми реабілітації, які відкриють їм двері 
до повноцінного спілкування та навчання. 
 

  
 
  



Вересень 2025 
 

У вересні 2025 року до шкіл Сумщини були передані українські дитячи книжки. 
 

 
 

 
 
  



Липень 2025 
 

У липні 2025 року за підтримки БО МБФ «Твоя Доброта» у читальному залі 
міської публічної бібліотеки ім. Юліуша Словацького в Тарнові (Польща) відбулася 
урочиста церемонія відкриття «Української книжкової полички», ініційована та 
організована Генеральним консульством України у Кракові. Захід став важливою 
подією у польсько-українській співпраці у галузі культури. Проєкт «Українська 
книжкова поличка» реалізується під патронатом Першої леді України Олени 
Зеленської. 
 

 
 

 
 
 
  



 
У липні 2025 року до реабілітаційного центру TYTANOVI, де українські герої 

проходять біопротезування, була передана партія німецьких терапевтичних ліжок, 
тренажерів, автоматизованих інвалідних візків та солодощі. 

 

 
 
Також у липні було передано книги та партію німецьких терапевтичних ліжок до 

реабілітаційного центру Бородянської центральної районної лікарні, де проходять 
реабілітацію українські герої. 
 

     
 
 
  



Травень 2025 
 

У травні 2025 року у Києві, у ТРЦ Blockbuster Mall, командою Наталії 
Могилевської та БО МБФ «Твоя Доброта» було організоване свято для 2000 дітей з 
дитячих будинків сімейного типу. 

 
 

 
 

 
 

 
  



 
У травні 2025 року на Київщині стартував унікальний культурний проєкт для 

ВПО — «КнижКут». Разом із заступницею голови Київської обласної державної 
адміністрації Жанною Осипенко МБФ «Твоя Доброта» урочисто передав першу 
партію книжок для дітей та дорослих (896 екз.) у рамках проєкту «КнижКут», що 
реалізується під патронатом Голови КОДА Миколи Калашника. Це перший в Україні 
масштабний культурно-соціальний проєкт, спрямований на підтримку внутрішньо 
переміщених осіб через доступ до знань та сучасної української літератури. 

 

 
 

 
 

Квітень 2025 
 

У квітні до Головного реабілітаційного центру України були передані 
ортопедичні ліжка, холодильники, мікрохвильові печі для ветеранів та медичного 
персоналу. 
 

   


